
Form No. 3463-516 Rev A
Sæt med LED-rotorblink
ProLine H600-plæneklipper med roterende skæreknive
Modelnr. 31047

Monteringsvejledning

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Tiltag før installation.

Roterende blinklys 1
Ledningsnet til roterende blinklys 1
Rotorblinkstang 1
Elektrisk stik 1
Bolt 2
Lille plade 1
Møtrik 4
Rørforskruning 1
Bøjleskrue 1
Spændeskive 4
Bolt 1
Belleville-spændeskive 2
Spændeskive 2
Møtrik 2
Støttebeslag 2
Gummiprop 1
Vippekontakt 1

2

Kontakt til roterende blinklys 1

Monter det roterende blinklys.

Ledningsnet 13 Kabelbånd 8 Montering af ledningsnettet.

1
Tiltag før installation
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
Bemærk: Gem alle afmonterede dele til senere montering, medmindre andet er anført.
1. Parker maskinen på en plan flade, sænk redskabet, sluk motoren, aktiver parkeringsbremsen, og tag

nøglen ud.
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2. Frakobl batteriets minuskabel fra batteriet. Se afsnittet om vedligeholdelse af det elektriske system i
betjeningsvejledningen til traktionsenheden.
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Fastgørelse af det
roterende blinklys
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Roterende blinklys

1 Ledningsnet til roterende blinklys

1 Rotorblinkstang

1 Elektrisk stik

2 Bolt

1 Lille plade

4 Møtrik

1 Rørforskruning

1 Bøjleskrue

4 Spændeskive

1 Bolt

2 Belleville-spændeskive

2 Spændeskive

2 Møtrik

2 Støttebeslag

1 Gummiprop

1 Vippekontakt

1 Kontakt til roterende blinklys

Fremgangsmåde
1. Monter støttebeslaget på højre side af styrtbøjlen

ved hjælp af bøjleskruen, 2 spændeskiver og
2 møtrikker.

Bemærk: Beslagets øverste overflade skal
være ca. 180 mm fra forsiden af styrtbøjlen.

2. Monter støttebeslaget på installationsstøtte-
beslaget med en skrue, 2 spændeskiver,
2 Belleville-spændeskiver og en møtrik (Figur 1).

Bemærk: Se retningen for støttebeslaget i
Figur 1.

3. Monter rotorblinklygten med det elektriske
stik, gummiproppen, rotorblinkstangen og
rørforskruningen (Figur 1).

4. Monter rotorblinkenheden på støttebeslaget
med 2 bolte, den lille plade, 2 spændeskiver og
2 møtrikker (Figur 1).
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Figur 1

1. Rotorblink 10. Støttebeslag
2. Elektrisk stik 11. Spændeskive
3. Gummiprop 12. Belleville-spændeskive
4. Rotorblinkstang 13. Støttebeslag
5. Rørforskruning 14. Bøjleskrue
6. Spændeskive 15. Møtrik
7. Bolt 16. Bolt
8. Møtrik 17. Lille plade
9. Spændeskive
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5. Monter rotorblinkkontakten og vippekontakten
(Figur 2).
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Figur 2

1. Vippekontakt 2. Rotorblinkkontakt
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Montering af ledningsnettet
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Ledningsnet

8 Kabelbånd

Fremgangsmåde
1. Før nettet gennem rørforskruningen (Figur 1).
2. Før den røde og sorte ledning til holderen med 2 ben, og fastgør den.
3. Slut stikket med 2 ben til det elektriske stik.
4. Fastgør ledningsnettet med kabelbånd som vist på følgende steder:
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Figur 3

1. Fastgør nettet til styrtbøjlen 2. Fastgør nettet her
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Figur 4

1. Kabelbånd
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5. Tilslut stikket med 2 ben fra rotorblinkets ledningsnet til stikket på PLH600-maskinens ledningsnet.
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Figur 5

1. Stik med 2 ben

6. Løsn konsolpladen, tag stikket ud, monter vippekontakten, og monter lyskontakten i konsollen.
7. Slut stikket med 2 ben til lygtekontakten, og fastgør konsolpladen med de bolte, du fjernede tidligere.
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Figur 6

1. Rotorblinkkontakt monteret i konsolpladen

8. Tilkobl batteriet. Se afsnittet om vedligeholdelse af det elektriske system i traktionsenhedens
betjeningsvejledning.
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Betjening
Betjeningsanordninger
Kontakt til roterende blinklys
Skub kontakten til det roterende blinklys til positionen
ON (til) for at aktivere blinklyset.
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Figur 7

Vedligeholdelse
• Udskift alle slidte eller beskadigede dele med

originale Toro-dele.
• Kontrollér regelmæssigt, at alle lygter virker.
• Sørg for, at forlygterne er justeret korrekt.
• Rengør lygterne dagligt.

Vigtigt: Anvend ikke opløsningsmiddelbase-
rede rengøringsprodukter.
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Diagram
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Figur 8
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